

Стяг

*Лемешко Анжелика Леонидовна,
Музыкальный руководитель МАДОУ 56 «Детский сад 56»,
г. Красноярск*

На Руси давным-давно был стяг со своим значением,
Был он в цветах совсем других,
По историческому мнению.

Цвет черного орла державного, что бдил за миром на Руси,
Золотой – цвет мудрости и веры, Православной Византии,
А белый – цвет вечности и чистоты, Победоносца Георгия Святого –
Той главной коренной черты, что не отнять было на Руси.

С тех пор прошло не мало лет, и Русь расширилась в масштабах,
Ведь дружат с ней народы любого вида нравов.
И стяг, которым называют флаг, преобразился вновь -
Все народы соединились в нем.

То огненное полотно, что означает силу и отвагу, держит три доблести разных
народов в одном:

Пятиконечная звезда с каймою золотой,
Серпа изгиб литой и,

Молот вольного труда – что не отнять у нашей многонациональной страны никогда.

И вот, сейчас тот самый стяг преобразился вновь:

В нем вера, сила и любовь.

Белый: Вера в мир во всем мире в любом уголке Земли,

Синий: Сила дружбы у любого народа страны,

Красный: Любовь к Родине и своим землякам.

Любите Россию, и знайте наверняка,

Триколор - символ нашей Родины и она у нас одна!